
OSAMLJENA STAROST
Pri mestni konferenci socialistične zveze so za leto 1973 izdelali

program o družbenem dogovarjanju in razvoju dejavnosti za sta-
rejše Ijudi v Ljubljani.

Tudi v Sloveniji se namreč število ostarelih ljudi nenehno veča -
kot v vseh gospodarsko in kulturao razvitih državah.

Po mednatodnih standardth uvr-
Siamo narod, ki ima ved kot 7 %
picbivalstva, staiega nad 65 let, med
stare narode. V Slovenjji pa bo
kmalu desetina vsega prebivalstva
starega nad 65 let.

Družba moia zato skibeti za sta-
rejSe občane upokojence, če sami ne
morejo skibeti za svoje življenje.

. Starejši človek naj, če je le mogoče,
čim dlje ostane doma v okolju, kjer
je žjvel in delal v svojih najaktiv-
isjSh letih, kjei je ustvarjal in delal
kjer se čuti domačega in spiejetega.

Na območju naše občine živi ne-
kaj tisoč občanov starih nad 65 let.
Precej je visok odstotek ostarelih
kmečkih delavcev. Cetrtina starejših
občanov je osamljenih, poleg tega

pa so fe bolehni in kronično bolni.
Mnogo ostarelih nima lastnih sred-
stev za preživljanje. Precej starejših
oseb tudi nima lastne sobe. Mnogi
ostareli potrebujejo stalno ali ob-
časno bolniško nego. Večje število
ostarelih si želi v dom počitka.

Strežniško službo in medicinsko
nego na domu oiganizira zdiavstve-
na služba ob tesnem sodelovanju s
kiajevnimi skupnostmi, organizacijo
Rdečega križa m drugimi.

V okvii občinske socialne službe
sodi tudi varstvo socialno ogroženih
ostarelih ljudi.

Vključevanje staiostnikov v dom
počitka predstavlja čedalje hujše
probleme, čeprav vemo, da je to

skrajna rešitev lcadar so izčrpane vse
diuge možnosti, da bi staiostnik
ostal v diužinski oskibi. Sedaj je iz-
tedno težko dobiti ptostoi v domu
počitka. Staiostniki nimajo mož-
nosti izbitati kraja, pošiljajo jih celo
v najbolj oddaljene domove, celo v
Rakičane pri Murski Soboti.

Za občane oskrbovance bo naj-
bolje iz obžine Moste-Polje, da bodo

dobili svoj dom počitka. Doklei ne
bo več prostora v domovih, pa bo
treba okrepiti strežniško in medicin-
sko nego na domu, aktivirati sosed-
sko pomoč.

Pri krajevnih skupnostih naj sta-
rejSi občani dobijo prostor za dnev-
no bivanje (klub). Tudi pri krajevnih
skupnostih naj bi dosegli sodelova-
nje z društvom upokojencev, uvedli
in izpopolnili evidenco starejših
oseb, piedvsem tistih, ki nujno po-
trebujejo socialno pomoč.
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